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جمهورٌة مصر العربٌة 
وزارة التربٌة والتعلٌم 

   م2016نظام حدٌث لعام – امتحان تجرٌبى لنصف العام للثانوٌة العامة 
ثلاث ساعات :                       الزمن                 النموذج الأول          التارٌخ                       

  .............................................................................................

  { الأسئلة فى صفحتٌن}               :                                                                أجب عن الأسئلة الآتٌة
                                                                                                                           ( درجة 15   )               :-                                                                            السؤال الأول 

           : تخٌر الإجابة الصحٌحة مما بٌن الأقواس لكل عبارة من العبارات الآتٌة  (أ) 

 (الجزاٌرلً  باشا علً-  باشا أحمد- باشا طاهر -باشا خسرو)     .......... مقتل  بعد العثمانٌة السلطة مظهر انتهى (1
                                                                  .مقابل جلاء الإنجلٌز عن مصر.......... اقترح مصطفى كامل على السلطان العثمانى أن ٌسحب قواته من بلاد  (2 

( رومانٌا -  الٌونان-  البلقان - الصرب   )                                                                                        
............... جاءت الحملة الفرنسٌة على مصر فى عهد  (3

  (المؤتمر الوطنى – مجلس النواب – المؤتمر الوطنى  –الجمعٌة التشرٌعٌة )                                                
 ) تونس  - الجزائر  - بغداد  - القاهرة  )             ..............       م من 1945أعلنت الثورة الجزائرٌة فى عام  (4
 :             مالعلاقة بٌن ؟ (ب) 
       .الوجود البرٌطانى فى منطقة الخلٌج العربى – الحملة الفرنسٌة على مصر والشام ( 1
    .على بك الكبٌر–  م 18ضعف الجهاز الحاكم فى مصر أواخر القرن الـ ( 2
      :انقد أهمٌة الأحداث التارٌخٌة الآتٌة  (ج )
.              م 1922 فبراٌر 28تصرٌح ( 1
.    م 1805اجتماع الزعامة الشعبٌة المصرٌة فى ماٌو ( 2
.            م 1882مؤامرة الضباط الشراكسة فى ابرٌل ( 3
.    م 1952اجتماع نادى الضباط بالزمالك فى ٌونٌو  (4

.........................................................................................................................................    
       ( درجة 15)                                                                                               : الثانً  السؤال

  : الحالتٌن فً السبب ذكر العبارات التالٌة صحٌحة وأٌها خطأ مع حدد أى (أ)

 . الفرنسٌة  الحملة مجًء قبل مصر فً الأجانب التجار نشط (1
 .كانت الجٌش فى عهد عباس حلمى الأول مصرٌاً خالصاً  ( 2
 .أسهمت الحكومة الإنجلٌزٌة فى تقوٌض الاستعمار الفرنسى فى سورٌا ولبنان  (3
 :- على ؟  ترتبت التً النتائج ما  (ب(
 . م 1916الثورة العربٌة  (1
 .  م 1906مؤتمر الجزٌرة  (2
  . م 1839موقعة نصٌبٌن  ( 3
 . " عملت إٌطالٌا على الحصول على موافقة الدول الكبرى لكى تنفرد بإحتلال لٌبٌا  "  )ج(

:  وضح .       على ضوء هذه العبارة 
. موقف تركٌا من الأطماع الإٌطالٌة فى لٌبٌا  (1
  . م 1960حققت مصر نصراً دبلوماسٌاً فى قضٌة الجزائر عام  (2
بماذا تنصح الفصائل اللٌبٌة الآن ؟   (3

  {بقٌة الأسئلة فى الصفحة الثانٌة  }                                                                           
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: تابع أسئلة النموذج الأول 
 ( درجة 15)                                                                                               : الثالث  السؤال

 :-  تفسر ؟  بم  ( أ
 . البحري  الوجه من أكثر بصورة الفرنسٌة للحملة الصعٌد أهالً مقاومة شدة ( 1
 .أخذت الثورة العرابٌة بقٌادة العسكرٌٌن طابعاً مدنٌاً وشعبٌاً  (2
 . م 1924انتكاس الحركة الوطنٌة بمصر نوفمبر  (3
 : تارٌخٌا  التالٌة العبارات صحة على  برهن )ب(
 .على  محمد تطور حركة النقل والمواصلات زمن (1
  . المصري للشعب تحدٌا باشا رٌاض وزارة كانت (2
  (القضاء على الإقطاع  ) م فى تحقٌق المبدأ الثالث 1952نجحت ثورة ٌولٌو  (3
". سٌاسة الإحتكار التى اتبعها محمد على كانت حجرة عثرة أمام الرواج التجارى الأوربى   "  )ج(

 .  م 1838موقف برٌطانٌا من سٌاسة الإحتكار عام : وضح .       فى ضوء العبارة 
.........................................................................................................................................    

 ( درجة 15)                                                                                             : الرابع السؤال
: إذا ؟  ٌحدث كان ماذا ( أ (
 .نجح نابلٌون فى دخول عكا  (1
 . م 1803لم ترحل القوات البرٌطانٌة عن مصر عام  (2
 . لم ٌقبض على الحبٌب بورقٌبة بتونس  ( 3
 :-  الآتٌة التارٌخٌة الشخصٌات لعبته الذى الدور  اذكر )ب(

.             علال الفاسى  (1
.            فؤاد سراج الدٌن  (2 
 .محمد كرٌم  (3 

فى " واجه الإستعمار الأوربى فى الوطن العربى عبر العصور التارٌخٌة مقاومة شدٌدة أفسدت علٌه مطامعه  " (ج)
 :وضح ماٌلى . ضوء العبارة 

 .الدروس المستفادة من أسباب فشل الثورة العرابٌة  (1
 . م بعض المبادىء اللٌبرالٌة 1923تضمن دستور  (2
   . التوسعٌة  " الحسٌن بن على"موقف عبد العزٌز آل سعود من طموحات  ( 3

   {انتهت الأسئــــــــــــــــــــلة  }
 ،،، والنجاح بالتوفٌق التمنٌات أطٌب مع

 


